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平成平成平成平成２０２０２０２０年第年第年第年第３３３３回回回回    

美唄市議会美唄市議会美唄市議会美唄市議会臨時臨時臨時臨時会会議録会会議録会会議録会会議録    

平成平成平成平成２０２０２０２０年年年年１１１１１１１１月月月月２２２２５５５５日日日日（（（（火火火火曜日曜日曜日曜日））））    

午前午前午前午前１１１１００００時時時時００００１１１１分分分分    開会開会開会開会    

    

◎◎◎◎議事日程議事日程議事日程議事日程    

    第第第第１１１１    会議録署名議員会議録署名議員会議録署名議員会議録署名議員のののの指名指名指名指名    

    第第第第２２２２    会期決定会期決定会期決定会期決定のののの件件件件    

    第第第第３３３３    諸般報告諸般報告諸般報告諸般報告    

    第第第第４４４４    議長報告議長報告議長報告議長報告    

    第第第第５５５５    市政報告市政報告市政報告市政報告    

    第第第第６６６６    議案第議案第議案第議案第55555555号号号号    美唄市副市長美唄市副市長美唄市副市長美唄市副市長選任選任選任選任のののの件件件件    

    第第第第７７７７    議案第議案第議案第議案第55556666号号号号    美唄市教育委員美唄市教育委員美唄市教育委員美唄市教育委員会委員会委員会委員会委員

任命任命任命任命のののの件件件件    

    

◎◎◎◎出席議員出席議員出席議員出席議員（（（（１１１１６６６６名名名名））））    

        議議議議    長長長長        林林林林            国国国国    夫夫夫夫    君君君君    

        副議長副議長副議長副議長        内馬場内馬場内馬場内馬場    克克克克    康康康康    君君君君    

            １１１１番番番番        吉吉吉吉    岡岡岡岡    文文文文    子子子子    君君君君    

            ２２２２番番番番        森森森森    川川川川            明明明明    君君君君    

            ３３３３番番番番        五十嵐五十嵐五十嵐五十嵐            聡聡聡聡    君君君君    

            ４４４４番番番番        高高高高    田田田田    正正正正    則則則則    君君君君    

            ５５５５番番番番        高高高高    橋橋橋橋    幹幹幹幹    夫夫夫夫    君君君君    

            ６６６６番番番番        阿阿阿阿    部部部部    義義義義    一一一一    君君君君    

            ７７７７番番番番        長谷川長谷川長谷川長谷川    吉吉吉吉    春春春春    君君君君    

            ８８８８番番番番        米米米米    田田田田    良良良良    克克克克    君君君君    

            ９９９９番番番番        白白白白    木木木木    優優優優    志志志志    君君君君    

        １０１０１０１０番番番番        小小小小    関関関関    勝勝勝勝    教教教教    君君君君    

        １１１１１１１１番番番番        土土土土    井井井井    敏敏敏敏    興興興興    君君君君    

        １２１２１２１２番番番番        本本本本    郷郷郷郷    幸幸幸幸    治治治治    君君君君    

        １３１３１３１３番番番番        紫紫紫紫    藤藤藤藤    政政政政    則則則則    君君君君    

        １５１５１５１５番番番番        谷谷谷谷    村村村村    孝孝孝孝    一一一一    君君君君    

    

◎◎◎◎出席説明員出席説明員出席説明員出席説明員    

    市市市市                    長長長長        桜桜桜桜    井井井井    道道道道    夫夫夫夫    君君君君    

    副副副副        市市市市        長長長長        佐佐佐佐    藤藤藤藤    昭昭昭昭    雄雄雄雄    君君君君    

    総総総総    務務務務    部部部部    長長長長        板板板板    東東東東    知知知知    文文文文    君君君君    

    市市市市    民民民民    部部部部    長長長長        岩岩岩岩    本本本本    良良良良    一一一一    君君君君    

    保健福祉部長兼福祉事務所保健福祉部長兼福祉事務所保健福祉部長兼福祉事務所保健福祉部長兼福祉事務所長長長長        中中中中    川川川川    直直直直    紀紀紀紀    君君君君    

    商工交流部商工交流部商工交流部商工交流部長長長長        岡岡岡岡    嶋嶋嶋嶋    博博博博    文文文文    君君君君    

    農農農農    政政政政    部部部部    長長長長        林林林林            信信信信    孝孝孝孝    君君君君    

    都市整備部都市整備部都市整備部都市整備部長長長長        山山山山    口口口口    隆隆隆隆    慶慶慶慶    君君君君    

    市立美唄病院事務局市立美唄病院事務局市立美唄病院事務局市立美唄病院事務局長長長長        奥奥奥奥    山山山山    隆隆隆隆    司司司司    君君君君    

    総務部総務課長総務部総務課長総務部総務課長総務部総務課長        小小小小    橋橋橋橋    一一一一    夫夫夫夫    君君君君    

    総務部総務課総務係総務部総務課総務係総務部総務課総務係総務部総務課総務係長長長長        村村村村    上上上上    孝孝孝孝    徳徳徳徳    君君君君    

    

    教育委員会委員教育委員会委員教育委員会委員教育委員会委員長長長長        白白白白    戸戸戸戸    仁仁仁仁    康康康康    君君君君    

    教育委員会教育教育委員会教育教育委員会教育教育委員会教育長長長長        村村村村    上上上上    忠忠忠忠    雄雄雄雄    君君君君    

    教育委員会教育部教育委員会教育部教育委員会教育部教育委員会教育部長長長長        安安安安    田田田田    昌昌昌昌    彰彰彰彰    君君君君    

    

◎◎◎◎事務局事務局事務局事務局職員職員職員職員出席者出席者出席者出席者    

    事事事事    務務務務    局局局局    長長長長        藤藤藤藤    井井井井    英英英英    昭昭昭昭    君君君君    

    次次次次                    長長長長        中中中中    平平平平    匡匡匡匡    司司司司    君君君君    

    

午前午前午前午前１１１１００００時時時時００００１１１１分分分分    開会開会開会開会    

●●●●議長議長議長議長林林林林    国夫国夫国夫国夫君君君君    ただいまよりただいまよりただいまよりただいまより、、、、本日本日本日本日をもをもをもをも

ってってってって招招招招集集集集されましたされましたされましたされました平成平成平成平成20202020年年年年第第第第3333回美唄回美唄回美唄回美唄市議市議市議市議

会会会会臨時臨時臨時臨時会会会会をををを開会開会開会開会いたしますいたしますいたしますいたします。。。。    

    

●●●●議長議長議長議長林林林林    国夫国夫国夫国夫君君君君    これよりこれよりこれよりこれより本日本日本日本日のののの会議会議会議会議をををを開開開開

きますきますきますきます。。。。    

    

●●●●議長議長議長議長林林林林    国夫国夫国夫国夫君君君君    日程日程日程日程のののの第第第第１１１１、、、、会議録署名会議録署名会議録署名会議録署名

議員議員議員議員をををを指名指名指名指名いたしますいたしますいたしますいたします。。。。    

10101010 番番番番    小関勝教議員小関勝教議員小関勝教議員小関勝教議員    

11111111 番番番番    土井敏興議員土井敏興議員土井敏興議員土井敏興議員    

をををを指名指名指名指名いたしますいたしますいたしますいたします。。。。    
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●●●●議長議長議長議長林林林林    国夫国夫国夫国夫君君君君    次次次次にににに日程日程日程日程のののの第第第第２２２２、、、、会期決会期決会期決会期決

定定定定のののの件件件件をををを議題議題議題議題といたしますといたしますといたしますといたします。。。。    

    おおおお諮諮諮諮りいたしますりいたしますりいたしますりいたします。。。。    

    本本本本臨時会臨時会臨時会臨時会のののの会期会期会期会期はははは、、、、本日本日本日本日１１１１日日日日といたしたいといたしたいといたしたいといたしたい

とととと思思思思いますいますいますいます。。。。    

    これにごこれにごこれにごこれにご異議異議異議異議ありませんかありませんかありませんかありませんか。。。。    

［「［「［「［「異議異議異議異議なしなしなしなし」」」」とととと呼呼呼呼ぶぶぶぶ者者者者ありありありあり］］］］    

    ごごごご異議異議異議異議ありませんのでありませんのでありませんのでありませんので、、、、そのようにそのようにそのようにそのように決定決定決定決定いいいい

たしましたたしましたたしましたたしました。。。。    

    

●●●●議長議長議長議長林林林林    国夫国夫国夫国夫君君君君    次次次次にににに日程日程日程日程のののの第第第第３３３３、、、、諸般報諸般報諸般報諸般報

告告告告にににに入入入入りますりますりますります。。。。    

    諸般報告諸般報告諸般報告諸般報告についてはについてはについてはについては朗読朗読朗読朗読をををを省略省略省略省略いたしますいたしますいたしますいたします。。。。    

    諸般報告諸般報告諸般報告諸般報告についてごについてごについてごについてご質疑質疑質疑質疑ありませんかありませんかありませんかありませんか。。。。    

［「［「［「［「なしなしなしなし」」」」とととと呼呼呼呼ぶぶぶぶ者者者者ありありありあり］］］］    

    これをもってこれをもってこれをもってこれをもって諸般報告諸般報告諸般報告諸般報告をををを終終終終わりますわりますわりますわります。。。。    

    

●●●●議長議長議長議長林林林林    国夫国夫国夫国夫君君君君    次次次次にににに日程日程日程日程のののの第第第第４４４４、、、、議長報議長報議長報議長報

告告告告にににに入入入入りますりますりますります。。。。    

    議長報告議長報告議長報告議長報告についてもについてもについてもについても朗読朗読朗読朗読をををを省略省略省略省略いたしますいたしますいたしますいたします。。。。    

    議長報告議長報告議長報告議長報告についてごについてごについてごについてご質疑質疑質疑質疑ありませんかありませんかありませんかありませんか。。。。    

［「［「［「［「なしなしなしなし」」」」とととと呼呼呼呼ぶぶぶぶ者者者者あああありりりり］］］］    

    これをもってこれをもってこれをもってこれをもって議長報告議長報告議長報告議長報告をををを終終終終わりますわりますわりますわります。。。。    

    

●●●●議長議長議長議長林林林林    国夫国夫国夫国夫君君君君    次次次次にににに日程日程日程日程のののの第第第第５５５５、、、、市政報市政報市政報市政報

告告告告にににに入入入入りますりますりますります。。。。    

    市長市長市長市長。。。。    

●●●●市長桜井道夫君市長桜井道夫君市長桜井道夫君市長桜井道夫君（（（（登壇登壇登壇登壇））））    平成平成平成平成 20202020 第第第第３３３３回市回市回市回市

議会臨時会議会臨時会議会臨時会議会臨時会にににに当当当当たりたりたりたり、、、、市政市政市政市政のののの主主主主なものについなものについなものについなものについ

てごてごてごてご報告申報告申報告申報告申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    

    岩見沢公共職業安定所美唄出張所岩見沢公共職業安定所美唄出張所岩見沢公共職業安定所美唄出張所岩見沢公共職業安定所美唄出張所のののの件件件件につにつにつにつ

いていていていて申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    

    去去去去るるるる、、、、１１１１１１１１月月月月１４１４１４１４日日日日、、、、北海道労働局長北海道労働局長北海道労働局長北海道労働局長がががが来来来来

庁庁庁庁しししし、、、、岩見沢公共職業安定所美唄出張所岩見沢公共職業安定所美唄出張所岩見沢公共職業安定所美唄出張所岩見沢公共職業安定所美唄出張所のののの統統統統

合合合合についてについてについてについて説明説明説明説明がありましたがありましたがありましたがありました。。。。内容内容内容内容といたしといたしといたしといたし

ましてはましてはましてはましては、、、、国国国国のののの行政改革行政改革行政改革行政改革のののの一環一環一環一環としてとしてとしてとして、、、、取扱取扱取扱取扱

業務量業務量業務量業務量がががが大幅大幅大幅大幅にににに減減減減となったとなったとなったとなった、、、、岩見沢公共職業岩見沢公共職業岩見沢公共職業岩見沢公共職業

安定所美唄出張所安定所美唄出張所安定所美唄出張所安定所美唄出張所をををを平成平成平成平成２１２１２１２１年年年年４４４４月月月月１１１１日日日日をもをもをもをも

ってってってって、、、、岩見沢公共職業安定所岩見沢公共職業安定所岩見沢公共職業安定所岩見沢公共職業安定所にににに統合統合統合統合したいとしたいとしたいとしたいと

のことでありましたのことでありましたのことでありましたのことでありました。。。。    

    市市市市としましてはとしましてはとしましてはとしましては、、、、これまでこれまでこれまでこれまで統合統合統合統合についてのについてのについてのについての

説明説明説明説明をををを受受受受けていないけていないけていないけていない中中中中でのでのでのでの突然突然突然突然のののの申申申申しししし入入入入れでれでれでれで

ありありありあり、、、、地方地方地方地方におけるにおけるにおけるにおける極極極極めてめてめてめて厳厳厳厳しいしいしいしい雇用情勢雇用情勢雇用情勢雇用情勢がががが

続続続続くくくく中中中中でのでのでのでの整理合理化整理合理化整理合理化整理合理化はははは、、、、地域地域地域地域にににに甚大甚大甚大甚大なななな影響影響影響影響

がもたらされることからがもたらされることからがもたらされることからがもたらされることから、、、、地域地域地域地域がががが一体一体一体一体となっとなっとなっとなっ

てててて撤回撤回撤回撤回をををを求求求求めめめめ、、、、存続存続存続存続にににに向向向向けたけたけたけた要望活動要望活動要望活動要望活動をををを行行行行っっっっ

てまいりますてまいりますてまいりますてまいります。。。。    

    以上申以上申以上申以上申しししし上上上上げましてげましてげましてげまして、、、、報告報告報告報告をををを終終終終わりますわりますわりますわります。。。。    

●●●●議長議長議長議長林林林林    国夫国夫国夫国夫君君君君    市政報告市政報告市政報告市政報告にににに対対対対するするするする質疑通質疑通質疑通質疑通

告告告告のののの集約集約集約集約のためのためのためのため暫時休憩暫時休憩暫時休憩暫時休憩いたしますいたしますいたしますいたします。。。。    

    

午前午前午前午前１１１１００００時時時時０４０４０４０４分分分分    休憩休憩休憩休憩    

午前午前午前午前１０１０１０１０時時時時０４０４０４０４分分分分    開議開議開議開議    

    

●●●●議長林議長林議長林議長林    国国国国夫君夫君夫君夫君    休憩前休憩前休憩前休憩前にににに引引引引きききき続続続続きききき会議会議会議会議をををを

開開開開きますきますきますきます。。。。    

    本件本件本件本件にににに対対対対してしてしてして、、、、別別別別にごにごにごにご発言発言発言発言もないようですもないようですもないようですもないようです

のでのでのでので、、、、これをもってこれをもってこれをもってこれをもって市政報告市政報告市政報告市政報告をををを終終終終わりますわりますわりますわります。。。。    

    

●●●●議長林議長林議長林議長林    国夫君国夫君国夫君国夫君    次次次次にににに日程日程日程日程のののの第第第第６６６６、、、、議案第議案第議案第議案第

６５６５６５６５号美唄市副市長選任号美唄市副市長選任号美唄市副市長選任号美唄市副市長選任のののの件及件及件及件及びびびび日程日程日程日程のののの第第第第７７７７、、、、

議案第議案第議案第議案第６６６６６６６６号美唄市教育委員会委員任命号美唄市教育委員会委員任命号美唄市教育委員会委員任命号美唄市教育委員会委員任命のののの件件件件

のののの以上以上以上以上２２２２件件件件をををを一括議題一括議題一括議題一括議題といたしますといたしますといたしますといたします。。。。    

    本件本件本件本件にににに関関関関してしてしてして提案理由提案理由提案理由提案理由のののの説明説明説明説明をををを求求求求めますめますめますめます。。。。    

    市長市長市長市長。。。。    

●●●●市長桜井道夫君市長桜井道夫君市長桜井道夫君市長桜井道夫君（（（（登壇登壇登壇登壇））））    ただいまただいまただいまただいま上程上程上程上程ささささ

れましたれましたれましたれました各案件各案件各案件各案件についてについてについてについて、、、、提案理由提案理由提案理由提案理由をごをごをごをご説明説明説明説明

申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    
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    初初初初めにめにめにめに、、、、議案第議案第議案第議案第６５６５６５６５号美唄市副市長選任号美唄市副市長選任号美唄市副市長選任号美唄市副市長選任のののの

件件件件でありますでありますでありますであります。。。。    

    本件本件本件本件はははは、、、、佐藤昭雄副市長佐藤昭雄副市長佐藤昭雄副市長佐藤昭雄副市長がががが１１１１１１１１月月月月２６２６２６２６日付日付日付日付

をもってをもってをもってをもって任期満了任期満了任期満了任期満了となりますのでとなりますのでとなりますのでとなりますので、、、、本市副市本市副市本市副市本市副市

長長長長としてとしてとしてとして、、、、新新新新たにたにたにたに斉藤正紀氏斉藤正紀氏斉藤正紀氏斉藤正紀氏をををを選任選任選任選任いたしたいたしたいたしたいたした

くくくく、、、、地方自治法地方自治法地方自治法地方自治法のののの規定規定規定規定によりによりによりにより、、、、議会議会議会議会のののの同意同意同意同意をををを

求求求求めるものでありますめるものでありますめるものでありますめるものであります。。。。    

    次次次次にににに、、、、議案第議案第議案第議案第６６６６６６６６号美唄市教育委員会委員号美唄市教育委員会委員号美唄市教育委員会委員号美唄市教育委員会委員

任命任命任命任命のののの件件件件でありますでありますでありますであります。。。。    

    本件本件本件本件はははは、、、、村上忠雄委員村上忠雄委員村上忠雄委員村上忠雄委員がががが１１１１１１１１月月月月２６２６２６２６日付日付日付日付をををを

もってもってもってもって退任退任退任退任いたしますのでいたしますのでいたしますのでいたしますので、、、、本市教育委員会本市教育委員会本市教育委員会本市教育委員会

委員委員委員委員としてとしてとしてとして、、、、新新新新たにたにたにたに板東知史氏板東知史氏板東知史氏板東知史氏をををを任命任命任命任命いたしいたしいたしいたし

たくたくたくたく、、、、地方教育行政地方教育行政地方教育行政地方教育行政のののの組織及組織及組織及組織及びびびび運営運営運営運営にににに関関関関するするするする

法律法律法律法律のののの規定規定規定規定によりによりによりにより、、、、議会議会議会議会のののの同意同意同意同意をををを求求求求めるものめるものめるものめるもの

でありますでありますでありますであります。。。。    

    よろしくごよろしくごよろしくごよろしくご審議審議審議審議をおをおをおをお願願願願いいたしますいいたしますいいたしますいいたします。。。。    

●●●●議長林議長林議長林議長林    国夫君国夫君国夫君国夫君    おおおお諮諮諮諮りいたしますりいたしますりいたしますりいたします。。。。    

    ただいまただいまただいまただいま提案理由提案理由提案理由提案理由のののの説明説明説明説明ありましたありましたありましたありました、、、、議案議案議案議案

第第第第６５６５６５６５号号号号についてはについてはについてはについては、、、、別別別別にごにごにごにご発言発言発言発言もございまもございまもございまもございま

せんのでせんのでせんのでせんので、、、、原案原案原案原案のとおりのとおりのとおりのとおり、、、、    

    ８８８８番番番番、、、、米田議員米田議員米田議員米田議員。。。。    

●●●●８８８８番米田議員番米田議員番米田議員番米田議員    ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――、、、、――――――――――――――――――――

――――――――――――――――――――――――――――――――。。。。    

●●●●議長林議長林議長林議長林    国夫君国夫君国夫君国夫君    １０１０１０１０時時時時３０３０３０３０分分分分までまでまでまで休憩休憩休憩休憩いいいい

たしますたしますたしますたします。。。。    

    

午前午前午前午前１１１１００００時時時時００００６６６６分分分分    休憩休憩休憩休憩    

午前午前午前午前１０１０１０１０時時時時４４４４５５５５分分分分    開議開議開議開議    

    

●●●●議長林議長林議長林議長林    国夫君国夫君国夫君国夫君    休憩前休憩前休憩前休憩前にににに引引引引きききき続続続続きききき会議会議会議会議をををを

開開開開きますきますきますきます。。。。    

    ８８８８番番番番、、、、米田良克議員米田良克議員米田良克議員米田良克議員。。。。    

●●●●８８８８番米田良克議員番米田良克議員番米田良克議員番米田良克議員    休憩前休憩前休憩前休憩前にににに質疑質疑質疑質疑のののの申申申申しししし入入入入

れをいたしましてれをいたしましてれをいたしましてれをいたしまして、、、、議長議長議長議長のおのおのおのお取取取取りりりり計計計計らいでらいでらいでらいで休休休休

憩憩憩憩をいただきましたをいただきましたをいただきましたをいただきました。。。。    

    私私私私はははは、、、、そのそのそのその質疑質疑質疑質疑といいますのはといいますのはといいますのはといいますのは、、、、新聞報道新聞報道新聞報道新聞報道

のありのありのありのあり方方方方についてについてについてについて、、、、若干私若干私若干私若干私なりのなりのなりのなりの疑義疑義疑義疑義があっがあっがあっがあっ

たものですからたものですからたものですからたものですから、、、、そのことについておそのことについておそのことについておそのことについてお尋尋尋尋ねをねをねをねを

したいというしたいというしたいというしたいという考考考考ええええ方方方方があったんでありますけがあったんでありますけがあったんでありますけがあったんでありますけ

れどもれどもれどもれども、、、、議会議会議会議会がががが人事案件人事案件人事案件人事案件をををを扱扱扱扱うにうにうにうに当当当当たってたってたってたって、、、、

慣例慣例慣例慣例にににに従従従従ってってってって準備準備準備準備をしてきてをしてきてをしてきてをしてきて本日本日本日本日にににに至至至至っていっていっていってい

るとるとるとると、、、、このこのこのこの経過経過経過経過のののの中身中身中身中身についてについてについてについて私私私私なりのなりのなりのなりの理解理解理解理解

がややがややがややがやや不十分不十分不十分不十分であったとであったとであったとであったと思思思思っておりますっておりますっておりますっております。。。。ここここ

のののの休憩中休憩中休憩中休憩中にそのにそのにそのにその理解理解理解理解がががが十分十分十分十分になされましたのになされましたのになされましたのになされましたの

でででで、、、、誠誠誠誠にににに申申申申しわけないんですがしわけないんですがしわけないんですがしわけないんですが、、、、先先先先ほどのほどのほどのほどの質質質質

疑疑疑疑のののの申申申申しししし入入入入れれれれ発言発言発言発言についてはについてはについてはについては取取取取りりりり消消消消しをさせしをさせしをさせしをさせ

ていただきたいというふうにていただきたいというふうにていただきたいというふうにていただきたいというふうに思思思思いますいますいますいます。。。。    

    つけつけつけつけ加加加加えてえてえてえて申申申申しししし上上上上げますがげますがげますがげますが、、、、本日本日本日本日のののの２２２２つのつのつのつの

議案議案議案議案についてについてについてについて、、、、内容的内容的内容的内容的にににに何何何何らららら異議異議異議異議をををを持持持持っていっていっていってい

るものではありませんのでるものではありませんのでるものではありませんのでるものではありませんので、、、、時間時間時間時間をををを要要要要したこしたこしたこしたこ

とについてはおとについてはおとについてはおとについてはお詫詫詫詫びをびをびをびを申申申申しししし上上上上げたいげたいげたいげたい、、、、このよこのよこのよこのよ

うにうにうにうに思思思思いますいますいますいます。。。。よろしくよろしくよろしくよろしく議長議長議長議長においておにおいておにおいておにおいてお取取取取りりりり

計計計計らいをいただきたいとらいをいただきたいとらいをいただきたいとらいをいただきたいと思思思思いますいますいますいます。。。。    

●●●●議長林議長林議長林議長林    国夫君国夫君国夫君国夫君    ただいまただいまただいまただいま米田議員米田議員米田議員米田議員からからからから質質質質

疑疑疑疑のののの取取取取りりりり下下下下げのげのげのげの申申申申しししし出出出出がありましたのでがありましたのでがありましたのでがありましたので、、、、議議議議

長長長長においてにおいてにおいてにおいて措置措置措置措置いたしますいたしますいたしますいたします。。。。    

    おおおお諮諮諮諮りいたしますりいたしますりいたしますりいたします。。。。    

    ただいまただいまただいまただいま提案理由提案理由提案理由提案理由のののの説明説明説明説明のありましたのありましたのありましたのありました議案議案議案議案

第第第第６５６５６５６５号号号号についてはについてはについてはについては、、、、別別別別にににに発言発言発言発言もないようでもないようでもないようでもないようで

すのですのですのですので、、、、原案原案原案原案のとおりこれにのとおりこれにのとおりこれにのとおりこれに同意同意同意同意することにすることにすることにすることに

ごごごご異議異議異議異議ありませんかありませんかありませんかありませんか。。。。    

（「（「（「（「異議異議異議異議なしなしなしなし」」」」とととと呼呼呼呼ぶぶぶぶ者者者者ありありありあり））））    

    ごごごご異議異議異議異議ななななしとしとしとしと認認認認めますめますめますめます。。。。    

    よってよってよってよって、、、、議案第議案第議案第議案第６５６５６５６５号美唄市副市長選任号美唄市副市長選任号美唄市副市長選任号美唄市副市長選任のののの

件件件件はははは原案原案原案原案のとおりこれにのとおりこれにのとおりこれにのとおりこれに同意同意同意同意することにすることにすることにすることに決定決定決定決定

されましたされましたされましたされました。。。。    

    おおおお諮諮諮諮りいたしますりいたしますりいたしますりいたします。。。。    
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    ただいまただいまただいまただいま提案理由提案理由提案理由提案理由のののの説明説明説明説明のありましたのありましたのありましたのありました、、、、議議議議

案第案第案第案第６６６６６６６６号号号号についてはについてはについてはについては、、、、別別別別にににに発言発言発言発言もないようもないようもないようもないよう

ですのでですのでですのでですので、、、、原案原案原案原案のとおりこれにのとおりこれにのとおりこれにのとおりこれに同意同意同意同意することすることすることすること

にごにごにごにご異議異議異議異議ありませんかありませんかありませんかありませんか。。。。    

（「（「（「（「異議異議異議異議なしなしなしなし」」」」とととと呼呼呼呼ぶぶぶぶ者者者者ありありありあり））））    

    ごごごご異議異議異議異議なしとなしとなしとなしと認認認認めますめますめますめます。。。。    

    よってよってよってよって、、、、議案第議案第議案第議案第６６６６６６６６号美唄市教育委員会委号美唄市教育委員会委号美唄市教育委員会委号美唄市教育委員会委

員員員員任命任命任命任命のののの件件件件はははは原案原案原案原案のとおりこれにのとおりこれにのとおりこれにのとおりこれに同意同意同意同意するこするこするこするこ

とにとにとにとに決定決定決定決定されましたされましたされましたされました。。。。    

    このこのこのこの場合場合場合場合、、、、１１１１１１１１月月月月２６２６２６２６日日日日をををを持持持持ってってってって副市長副市長副市長副市長をををを

退任退任退任退任されますされますされますされます、、、、佐藤昭雄君及佐藤昭雄君及佐藤昭雄君及佐藤昭雄君及びびびび教育長教育長教育長教育長をををを退退退退任任任任

されますされますされますされます、、、、村上忠雄君村上忠雄君村上忠雄君村上忠雄君、、、、またまたまたまた、、、、ただいまただいまただいまただいま副市副市副市副市

長長長長にににに選任選任選任選任されましたされましたされましたされました、、、、斉藤正紀君斉藤正紀君斉藤正紀君斉藤正紀君からそれぞからそれぞからそれぞからそれぞ

れれれれ発言発言発言発言をををを求求求求められておりますのでめられておりますのでめられておりますのでめられておりますので、、、、これをこれをこれをこれを許許許許

しますしますしますします。。。。    

    まずまずまずまず佐藤昭雄君佐藤昭雄君佐藤昭雄君佐藤昭雄君。。。。    

●●●●副市長佐藤昭雄君副市長佐藤昭雄君副市長佐藤昭雄君副市長佐藤昭雄君（（（（登壇登壇登壇登壇））））    発言発言発言発言のおのおのおのお許許許許しししし

をいただきをいただきをいただきをいただき、、、、ありがとうございますありがとうございますありがとうございますありがとうございます。。。。    

    １１１１１１１１月月月月２６２６２６２６日付日付日付日付のののの退任退任退任退任にににに当当当当たりましてたりましてたりましてたりまして、、、、一一一一

言御礼言御礼言御礼言御礼のごあいさつをのごあいさつをのごあいさつをのごあいさつを申申申申しししし上上上上げさせていただげさせていただげさせていただげさせていただ

きたいときたいときたいときたいと存存存存じますじますじますじます。。。。    

    桜井市政桜井市政桜井市政桜井市政ががががスタートスタートスタートスタートしたしたしたした平成平成平成平成１６１６１６１６年年年年のののの１１１１１１１１

月月月月にににに、、、、当時当時当時当時のののの助役助役助役助役としてごとしてごとしてごとしてご同意同意同意同意をいただきをいただきをいただきをいただき、、、、

そのそのそのその後後後後、、、、収入役収入役収入役収入役兼掌助役兼掌助役兼掌助役兼掌助役、、、、副市長副市長副市長副市長とととと名称名称名称名称がががが変変変変

わりましたけれどもわりましたけれどもわりましたけれどもわりましたけれども、、、、このこのこのこの４４４４年間年間年間年間はははは急速急速急速急速なななな社社社社

会変動会変動会変動会変動にににに対応対応対応対応しながらしながらしながらしながら、、、、市市市市政政政政のののの推進推進推進推進にににに私私私私なりなりなりなり

にににに全力全力全力全力をををを傾傾傾傾けけけけ、、、、あっというあっというあっというあっという間間間間のののの任期満了任期満了任期満了任期満了をををを迎迎迎迎

えることになりましたえることになりましたえることになりましたえることになりました。。。。    

    特特特特にににに、、、、地方経済地方経済地方経済地方経済がががが低迷低迷低迷低迷するするするする中中中中でのでのでのでの地方交付地方交付地方交付地方交付

税税税税のののの大幅大幅大幅大幅なななな削減削減削減削減やややや、、、、医師不足医師不足医師不足医師不足にににに伴伴伴伴うううう地域医療地域医療地域医療地域医療

のののの確保確保確保確保とととと財政問題財政問題財政問題財政問題などなどなどなど、、、、市政運営市政運営市政運営市政運営がががが一層厳一層厳一層厳一層厳しししし

さをさをさをさを増増増増しししし、、、、最大最大最大最大のののの懸案懸案懸案懸案であるであるであるである自立自立自立自立とととと財政健全財政健全財政健全財政健全

化化化化というというというという二言二言二言二言がいつもがいつもがいつもがいつも頭頭頭頭からからからから離離離離れないれないれないれない毎日毎日毎日毎日でででで

ありましたありましたありましたありました。。。。    

    またまたまたまた、、、、職員職員職員職員のののの不祥事不祥事不祥事不祥事によるによるによるによる事件事件事件事件やややや、、、、消防職消防職消防職消防職

員員員員のののの痛痛痛痛ましいましいましいましい事故事故事故事故などなどなどなど、、、、つらくつらくつらくつらく悲悲悲悲しいことがしいことがしいことがしいことが

今今今今もももも心心心心にににに強強強強くくくく残残残残っておりますっておりますっておりますっております。。。。    

    一方一方一方一方、、、、全市全市全市全市をををを挙挙挙挙げてげてげてげて取取取取りりりり組組組組んでいるんでいるんでいるんでいる最重要最重要最重要最重要

課題課題課題課題、、、、財政健全化財政健全化財政健全化財政健全化がががが途上途上途上途上のののの中中中中でのでのでのでの退任退任退任退任はははは、、、、とととと

てもてもてもても心苦心苦心苦心苦しくしくしくしく思思思思っておりますっておりますっておりますっております。。。。    

    いろいろといろいろといろいろといろいろと厳厳厳厳しいしいしいしい中中中中ではございましたけれではございましたけれではございましたけれではございましたけれ

どもどもどもども、、、、市長市長市長市長、、、、そしてそしてそしてそして議員議員議員議員のののの皆様方皆様方皆様方皆様方のごのごのごのご指導指導指導指導とととと

職員職員職員職員をををを始始始始めめめめ、、、、多多多多くのくのくのくの皆様皆様皆様皆様のごのごのごのご協力協力協力協力をををを得得得得てててて、、、、くくくく

くりのくりのくりのくりの今日今日今日今日をををを迎迎迎迎えられましたことにえられましたことにえられましたことにえられましたことに今今今今はただはただはただはただ

ただただただただ感謝感謝感謝感謝のののの思思思思いでいっぱいでございますいでいっぱいでございますいでいっぱいでございますいでいっぱいでございます。。。。    

    本当本当本当本当にありがとうございますにありがとうございますにありがとうございますにありがとうございます。。。。    

    退任退任退任退任にににに当当当当たりましてたりましてたりましてたりまして言言言言いいいい尽尽尽尽くせませんがくせませんがくせませんがくせませんが、、、、    

    おおおお礼礼礼礼のごあいさつにのごあいさつにのごあいさつにのごあいさつに代代代代えさせていただきたえさせていただきたえさせていただきたえさせていただきた

いといといといと存存存存じますじますじますじます。。。。    

    ありがとうございましたありがとうございましたありがとうございましたありがとうございました。。。。    

●●●●議長林議長林議長林議長林    国夫君国夫君国夫君国夫君    次次次次にににに、、、、村上忠雄君村上忠雄君村上忠雄君村上忠雄君。。。。    

●●●●教育長村上忠雄君教育長村上忠雄君教育長村上忠雄君教育長村上忠雄君（（（（登壇登壇登壇登壇））））    発言発言発言発言のおのおのおのお許許許許しししし

いただきましてありがとうございますいただきましてありがとうございますいただきましてありがとうございますいただきましてありがとうございます。。。。    

    私私私私はははは、、、、平成平成平成平成１２１２１２１２年年年年１１１１１１１１月月月月２４２４２４２４日日日日、、、、皆様皆様皆様皆様のごのごのごのご

同意同意同意同意をいただきましてをいただきましてをいただきましてをいただきまして、、、、教育委員教育委員教育委員教育委員にににに就任就任就任就任、、、、そそそそ

のののの後後後後、、、、２６２６２６２６日日日日にににに教育長教育長教育長教育長にににに就任就任就任就任をいたしましたをいたしましたをいたしましたをいたしました。。。。    

    以来以来以来以来、、、、次世代次世代次世代次世代をゆだねるをゆだねるをゆだねるをゆだねる人材人材人材人材のののの育成育成育成育成をををを図図図図るるるる、、、、

教育教育教育教育というというというという未来永劫続未来永劫続未来永劫続未来永劫続くであろうくであろうくであろうくであろう、、、、このこのこのこの崇高崇高崇高崇高

なななな営営営営みにこのみにこのみにこのみにこの上上上上ないないないない喜喜喜喜びをびをびをびを感感感感じながらじながらじながらじながら職務職務職務職務にににに

当当当当たってきたところでございますたってきたところでございますたってきたところでございますたってきたところでございます。。。。    

    浅学非才浅学非才浅学非才浅学非才まことにまことにまことにまことに力不足力不足力不足力不足のののの私私私私でございましでございましでございましでございまし

たがたがたがたが、、、、市長市長市長市長、、、、市議会議員市議会議員市議会議員市議会議員のののの皆様皆様皆様皆様、、、、そしてそしてそしてそして、、、、多多多多

くのくのくのくの市民市民市民市民のののの皆様皆様皆様皆様のごのごのごのご指導指導指導指導、、、、ごごごご支援支援支援支援をををを賜賜賜賜りながりながりながりなが

らららら、、、、８８８８年間努年間努年間努年間努めさせていただきましたことをめさせていただきましたことをめさせていただきましたことをめさせていただきましたことを

心心心心からからからから感謝感謝感謝感謝しししし、、、、おおおお礼礼礼礼をををを申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    

    退任退任退任退任のごあいさつとさせていただきますのごあいさつとさせていただきますのごあいさつとさせていただきますのごあいさつとさせていただきます。。。。    

    ありがとうございましたありがとうございましたありがとうございましたありがとうございました。。。。    

●●●●議長林議長林議長林議長林    国夫君国夫君国夫君国夫君    次次次次にににに、、、、斉藤正紀君斉藤正紀君斉藤正紀君斉藤正紀君。。。。    
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●●●●副市長斉藤正紀君副市長斉藤正紀君副市長斉藤正紀君副市長斉藤正紀君（（（（登壇登壇登壇登壇））））    発言発言発言発言のおのおのおのお許許許許しししし

をいただきましたのでをいただきましたのでをいただきましたのでをいただきましたので、、、、ごごごごあいさつあいさつあいさつあいさつをさせてをさせてをさせてをさせて

いただきますいただきますいただきますいただきます。。。。    

    ただいまただいまただいまただいま美唄市副市長美唄市副市長美唄市副市長美唄市副市長としてとしてとしてとして、、、、市議会市議会市議会市議会のののの皆皆皆皆

様様様様のごのごのごのご同意同意同意同意をいただきましたをいただきましたをいただきましたをいただきました斉藤正紀斉藤正紀斉藤正紀斉藤正紀でござでござでござでござ

いますいますいますいます。。。。    

    ごごごご承知承知承知承知のとおりのとおりのとおりのとおり、、、、少子高齢化少子高齢化少子高齢化少子高齢化やややや経済経済経済経済ののののグログログログロ

ーバルーバルーバルーバル化化化化などになどになどになどに伴伴伴伴いいいい、、、、今地方今地方今地方今地方をををを取取取取りりりり巻巻巻巻くくくく環境環境環境環境

はははは大変厳大変厳大変厳大変厳しいしいしいしい状況状況状況状況にありにありにありにあり、、、、当市当市当市当市におきましてにおきましてにおきましてにおきまして

もももも、、、、地域経済地域経済地域経済地域経済のののの活性化活性化活性化活性化、、、、地域医療地域医療地域医療地域医療のののの確保確保確保確保、、、、ささささ

らにはらにはらにはらには財政財政財政財政のののの健全化健全化健全化健全化などなどなどなど、、、、重大重大重大重大なななな試練試練試練試練をををを迎迎迎迎ええええ

ておりますておりますておりますております。。。。このようなこのようなこのようなこのような中中中中でででで、、、、副市長副市長副市長副市長というというというという

重責重責重責重責をををを担担担担わせていただきわせていただきわせていただきわせていただき、、、、そのそのそのその使命使命使命使命とととと責任責任責任責任のののの

重重重重さをさをさをさを痛感痛感痛感痛感しているところでございますしているところでございますしているところでございますしているところでございます。。。。    

    私私私私はもとよりはもとよりはもとよりはもとより微力微力微力微力でございますがでございますがでございますがでございますが、、、、美唄市美唄市美唄市美唄市

民民民民としてとしてとしてとして魅力魅力魅力魅力にあふれにあふれにあふれにあふれ、、、、全全全全てのてのてのての市民市民市民市民のののの皆様皆様皆様皆様がががが

住住住住みやすいまちづくりをみやすいまちづくりをみやすいまちづくりをみやすいまちづくりを目指目指目指目指しししし、、、、さまざまなさまざまなさまざまなさまざまな

課題課題課題課題のののの解決解決解決解決にににに向向向向けましてけましてけましてけまして、、、、桜井市長桜井市長桜井市長桜井市長をををを先頭先頭先頭先頭にににに

職員職員職員職員のののの皆皆皆皆さんさんさんさん共共共共々、々、々、々、誠心誠意努力誠心誠意努力誠心誠意努力誠心誠意努力をいたしてをいたしてをいたしてをいたして

まいりたいとまいりたいとまいりたいとまいりたいと存存存存じますじますじますじます。。。。議員議員議員議員のののの皆様皆様皆様皆様にはにはにはには、、、、ごごごご

指導指導指導指導ごごごご鞭撻鞭撻鞭撻鞭撻をををを賜賜賜賜りますようりますようりますようりますよう、、、、心心心心からおからおからおからお願願願願いいいい申申申申

しししし上上上上げましてごあいさつといたしますげましてごあいさつといたしますげましてごあいさつといたしますげましてごあいさつといたします。。。。    

    どうぞよろしくおどうぞよろしくおどうぞよろしくおどうぞよろしくお願願願願いいたしますいいたしますいいたしますいいたします。。。。    

●●●●議長林議長林議長林議長林    国夫君国夫君国夫君国夫君    以上以上以上以上をもってをもってをもってをもって今期臨時会今期臨時会今期臨時会今期臨時会

にににに付議付議付議付議されましたされましたされましたされました各案件各案件各案件各案件はははは、、、、全部議了全部議了全部議了全部議了いたしいたしいたしいたし

ましたましたましたました。。。。    

    これをもってこれをもってこれをもってこれをもって、、、、平成平成平成平成２０２０２０２０年第年第年第年第３３３３回美唄市回美唄市回美唄市回美唄市議議議議

会臨時会会臨時会会臨時会会臨時会はははは閉会閉会閉会閉会いたしますいたしますいたしますいたします。。。。    

    

午前午前午前午前１１１１００００時時時時５５５５５５５５分分分分    閉会閉会閉会閉会    

    


